
ПРОТОКОЛ № 4 

позачергового засідання Молодіжної ради 

при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації 

 

12 грудня 2025 р.         м. Одеса 

 

 

Присутні члени онлайн: 

Богачук А.Д., Бошков П.М., Вербанська М.С., Гавриленко Я.Є., Гнатюк А.В., 

Гуз А.В., Гурова В.В., Докус А.О., Іващенко Д.О., Іса А.Х., Ісаєв М.А., 

Карташов Д.І., Корончук В.Ю., Лазаренко І.П., Лактіонов М.Г., Левенець М.Ю., 

Лемець І.С., Лисенко О.Ю., Мартинюк І.В., Михайленко В.І., Назарчук А.В., 

Охват М.І., Павліва Н.А., Пакунов О.В., Пересунько В.Ю., Пересунько П.Ю., 

Сімчук К.С., Степанов О.Ю., Стрижко М.С., Таран П.С., Чулак А.Д., 

Шаламай Д.Д., Юхименко К.С., Яковлева Д.В. 

Відсутні: Власенко Д.Є., Гончарук Д.Р., Григоренко Д.Є., Єфремова Х.С., 

Журавель В.К., Ігнатенко А.І., Лончак Т.О., Одарій М.В., Попєско Є.В., 

Слюсаренко М.О., Суслов А.М., Терзі І.В., Учава Н.Г. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Офіційне відкриття позачергового засідання. 

2. Оголошення виборів заступника голови та секретаря Молодіжної ради при 

Одеській обласній державній (військовій) адміністрації. 

3. Обрання дати виборів заступника голови та секретаря Молодіжної ради 

при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації. 

4. Звіт ексзаступника голови Молодіжної ради при Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації.  

5. Щодо делегування до змінного складу Національної ради з питань молоді. 

 

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ 

1. Офіційне відкриття позачергового засідання. 

СЛУХАЛИ: 

Докус А.О. запропонувала офіційно відкрити позачергове засідання 

Молодіжної ради при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації. 



ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 34 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: оголосити офіційне відкриття позачергового засідання. 

2. Оголошення виборів заступника голови та секретаря Молодіжної ради 

при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації. 

СЛУХАЛИ: 

Докус А.О. повідомила, що на попередньому засіданні Молодіжної ради 

було обговорено питання щодо ротації керівного складу, зокрема проведення 

виборів заступника(ів) голови та секретаря Молодіжної ради, у зв’язку з 

припиненням повноважень заступника голови та секретаря Ради. Голова Ради 

нагадала, що членам Молодіжної ради були продубльовані напрацьовані 

організаційно-методичні орієнтири щодо підготовки та проведення виборчого 

процесу, які детально розглядалися на засіданні Ради № 3. З метою нагадування 

основних положень зазначених матеріалів, а також ознайомлення з вимогами до 

проведення виборів заступника голови та секретаря Молодіжної ради, 

Докус А.О. запропонувала надати слово в.о. заступника голови Молодіжної ради 

Яковлевій Д.В. 

Яковлева Д.В. проінформувала, що станом на сьогодні існує декілька 

можливих варіантів організації та проведення виборів, порядок яких 

неодноразово надсилався членам Молодіжної ради. Також було запропоновано 

додатково продублювати зазначені матеріали електронною поштою у вигляді 

пакета документів. Було зазначено, що під час поточного засідання необхідно 

ухвалити рішення про організаційну готовність до проведення виборів та 

визначитися з датою їх проведення. Від обраної дати потенційні кандидати 

матимуть можливість розрахувати строки подання документів, при цьому 

дедлайн подання пакета документів встановлюється не пізніше ніж за п’ять 

календарних днів до дати засідання, включно.  

Докус А.О. запропонувала винести на голосування питання щодо 

затвердження першого пункту протоколу, а саме — оголошення виборів 

заступника(ів) голови та секретаря Молодіжної ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 34 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 



ВИРІШИЛИ: Оголосити початок виборчого процесу з обрання 

заступника(ів) голови та секретаря Молодіжної ради при Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації. 

3. Обрання дати виборів заступника голови та секретаря Молодіжної 

ради при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації 

СЛУХАЛИ: 

  Докус А.О. зазначила, що у зв’язку з передноворічними святами та звітним 

періодом доцільно обговорити готовність членів Ради провести вибори до кінця 

2025 р. або перенести їх на січень 2026 р. Голова Ради винесла на голосування 

пропозицію щодо проведення виборів у грудні 2025 р., але не раніше ніж через 

10 календарних днів після дати поточного засідання. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 16 

«Проти» - 18 

«Утримались» - 0 

Докус А.О. запропонувала розглянути можливість проведення виборів у 

січні 2026 р. та винесла на голосування пропозицію щодо проведення виборів 17 

січня 2026 р. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 33 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 1 

ВИРІШИЛИ: Провести вибори заступника(ів) голови та секретаря 

Молодіжної ради при Одеській обласній державній (військовій) адміністрації 

17 січня 2026 р. 

4. Звіт ексзаступника голови Молодіжної ради при Одеській обласній 

державній (військовій) адміністрації 

СЛУХАЛИ: 

Докус А.О. поінформувала членів Ради про надходження письмового 

звернення Власенка Д.Є. від 12.12.2025 р. Голова поцікавилася, чи всі члени 

Ради отримали вказаний лист. Повідомлень про відсутність листа від членів Ради 

не надходило. 

ВИСТУПИЛИ: 

Яковлева Д.В. взяла слово у зв’язку зі змістом письмового звернення 

Власенка Д.Є. від 12.12.2025 р., яке, окрім заяви про припинення членства, 



містить твердження та оцінки щодо діяльності Молодіжної ради і її членів, 

викладені у формі, що потребує співвіднесення з принципами відповідального 

лідерства та правомірності, визначеними Регламентом Молодіжної ради. Було 

зазначено, що заява про припинення членства як форма вільного волевиявлення 

не обмежує особу у викладенні власного бачення мотивів такого рішення. 

Водночас, за оцінкою Яковлевої Д.В., вибір способу їх обґрунтування, зокрема 

використання узагальнених оціночних суджень та знецінювальної риторики 

щодо діяльності Молодіжної ради і її членів, може розглядатися як окремий 

аспект, що потребує співвіднесення з рішеннями та обставинами, зафіксованими 

протоколом попереднього засідання Молодіжної ради. 

У ході виступу Яковлева Д.В. зазначила, що у своєму зверненні 

Власенко Д.Є. як один із ключових аргументів використовує посилання на 

протокол засідання Молодіжної ради № 3 від 09.08.2025 р., зокрема на 

результати голосування щодо його заяви. Разом з тим, було зазначено, що 

подання заяви про припинення членства та виконання рішення Ради щодо звіту 

не виключають можливості викладення особою власного бачення мотивів таких 

дій. Однак, використання у зверненні знецінювальної риторики та узагальнених 

оціночних суджень щодо діяльності Молодіжної ради і її членів свідчить про 

свідомий вибір способу подачі, який виходить за межі нейтрального 

інформування. За таких обставин наведені формулювання не можуть 

розглядатися ізольовано від рішень і фактичних обставин, зафіксованих 

протоколом попереднього засідання Молодіжної ради. Зокрема, під час 

серпневого засідання Власенко Д.Є., у присутності членів Ради, самостійно 

зголосився підготувати та подати звіт про свою діяльність на посаді заступника 

голови у зв’язку з неможливістю з його боку обґрунтувати висловлені 

звинувачення на адресу Молодіжної ради, назвати конкретні ініціативи або 

рішення, реалізація яких, за його твердженням, була заблокована, а також надати 

опис фактично виконаної ним роботи на зазначеній посаді. 

 У підсумку Яковлева Д.В. зазначила, що за результатами серпневого 

засідання первинна заява Власенка Д.Є. повернута для приведення у 

відповідність до вимог Регламенту у зв’язку з відсутністю в ній опису діяльності 

на посаді заступника голови, що зафіксовано у протоколі засідання та не було 

оскаржено з його боку. У цьому контексті було вказано, що подання звернення 

від 12.12.2025 р. як «повторної заяви» з акцентом на результати серпневого 

голосування не узгоджується з фактичною процедурою розгляду первинного 

звернення. 

 За такого способу викладення письмове звернення Власенка Д.Є. від 

12.12.2025 р. не відтворює повноту обставин розгляду питання та вибудовується 



шляхом вибіркового поєднання окремих елементів, унаслідок чого подає 

ситуацію у фрагментарному й однобічному вигляді, із звинувачувально-

патетичною інтерпретацією рішень Ради та дій її членів. 

Обговорення зазначеного питання було продовжено членом Ради 

Стрижком М.С., який повідомив, що після отримання листа Власенка Д.Є. 

звернувся до нього із зустрічним письмовим зверненням від 12.12.2025 р. з 

конкретними запитаннями щодо наведених у листі тверджень. Зокрема, 

запитання стосувалися розкриття змісту стверджуваного порушення пункту 14 

Положення про Молодіжну раду, а також узагальнених звинувачень членів Ради 

у маніпульованості. У зв’язку із відсутністю Власенка Д.Є. на засіданні, було 

повідомлено, що станом на момент проведення засідання відповідей на 

поставлені запитання отримано не було. 

У цьому контексті Яковлева Д.В. звернулася до голови Молодіжної ради з 

уточнюючими запитаннями щодо відповідності інформації, наведеної 

Власенком Д.Є. у звіті, фактичній діяльності Ради. Докус А.О. повідомила, що 

наведена у звіті інформація не підтверджується жодним із зазначених пунктів, та 

надала стислий коментар щодо кожного з них. Зокрема було зазначено, що 

заявлені твердження про залучення ресурсів, налагодження комунікації з 

Молодіжною радою при Донецькій ОДА, а також з органами місцевого 

самоврядування (ОМС) та асоціаціями ОМС не мали практичної реалізації. Як і 

не може бути підтверджено стратегічне консультування голови Ради. При цьому 

Докус А.О. звернула увагу, що формулювання про «консультування» голови 

Ради є некоректним, оскільки суперечить принципу горизонтальної взаємодії та 

містить необґрунтоване приписування собі менторських функцій. 

Поряд із обговоренням змісту звіту Яковлева Д.В. звернула увагу на спосіб, 

у який Власенко Д.Є. у своєму листі інтерпретує дії Молодіжної ради та її 

членів, зокрема на твердження про «маніпуляції» і згадування її попереднього 

письмового звернення. Вона зазначила, що така риторика передбачає 

приписування окремим членам Ради несамостійності у прийнятті рішень та їх 

штучне протиставлення між собою. Яковлева Д.В. наголосила, що незгода з 

позицією окремих членів Ради або критичне ставлення до ухвалених ними 

рішень, поєднане з поділом членів Ради на «правильних» і «маніпульованих» 

суперечать принципам відповідального лідерства, закріпленим у Регламенті 

Молодіжної ради, за який також голосував Власенко Д.Є. 

Під час висловлення позиції Яковлевої Д.В. член Ради Стрижко М.С. 

ініціював взяття слова, яке було йому надано. Стрижко М.С. зазначив, що, як і 

раніше, вважає лист Власенка Д.Є. та доданий до нього звіт такими, що містять 

загальні формулювання та безпідставні звинувачення. Водночас висловив думку 



щодо недоцільності подальшого предметного обговорення листа з огляду на 

пізній час та відсутність практичних наслідків для Власенка Д.Є., оскільки 

формальні вимоги щодо приведення заяви у відповідність до Регламенту були 

виконані, зокрема шляхом додавання звіту, який, незалежно від його змісту, 

формально є звітом. 

Лисенко О.Ю. запропонував розглянути можливість прийняття заяви 

Власенка Д.Є. про припинення членства у Молодіжній раді з одночасним 

неприйняттям поданого ним звіту з огляду на відсутність підтвердження 

наведеної у ньому інформації. 

Голова Молодіжної ради Докус А.О. підтримала зазначену пропозицію та 

запропонувала проінформувати організацію, що делегувала Власенка Д.Є 

Власенко Д.Є., про зафіксовану діяльність делегованого представника. 

Назарчук А.В. уточнила інформацію щодо статусу та повноважень 

Власенка Д.Є. у делегуючій організації.  

Яковлева Д.В. також запропонувала, у разі ухвалення відповідного рішення, 

поінформувати Координаційну раду з питань молодіжної політики при Одеській 

обласній державній (військовій) адміністрації про результати розгляду звіту 

Власенка Д.Є. та обставини, що розглядалися Радою під час обговорення цього 

питання, з огляду на консультативно-дорадчий характер цієї ради та її роль у 

забезпеченні координації підходів до реалізації молодіжної політики в області. 

Після завершення обговорення голова Молодіжної ради Докус А.О. 

поцікавилася у членів Ради, чи є пропозиції або виступи на підтримку прийняття 

поданої заяви Власенка Д.Є. із одночасним прийняттям звіту про діяльність. 

Пропозицій у такій редакції від членів Ради не надходило. 

За відсутності альтернативних пропозицій за основу для подальшого 

розгляду було взято пропозицію Лисенка О.Ю. щодо прийняття заяви 

Власенка Д.Є. про припинення членства у Молодіжній раді з одночасним 

неприйняттям звіту про діяльність на посаді заступника голови. 

Підсумовуючи обговорення, Докус А.О. запропонувала винести на 

голосування пропозицію Лисенка О.Ю. щодо прийняття заяви Власенка Д.Є. про 

припинення членства у Молодіжній раді з одночасним неприйняттям звіту про 

діяльність на посаді заступника голови. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 34 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 



ВИРІШИЛИ: Визнати звіт Власенка Д.Є. про діяльність на посаді 

заступника голови Молодіжної ради таким, що не підлягає затвердженню 

(неприйнятим), у зв’язку з невідповідністю викладеної у звіті інформації 

фактичним результатам діяльності Молодіжної ради, наявністю суперечностей із 

матеріалами поточної роботи Ради та обставинами, зафіксованими у протоколах 

її засідань, а також з огляду на те, що зміст звіту і характер здійснюваної 

діяльності свідчать про системне недотримання засадничих принципів 

Регламенту Ради, зокрема принципів відповідального лідерства. 

Припинити членство Власенка Д.Є. у Молодіжній раді з відповідним 

внесенням змін до складу Молодіжної ради. Поінформувати делегуючу 

організацію та відповідні органи у сфері молодіжної політики про припинення 

членства Власенка Д.Є. у Молодіжній раді та про результати розгляду поданого 

ним звіту. 

5. Щодо делегування до змінного складу Національної ради з питань 

молоді 

Докус А.О. поінформувала Раду про формування змінного складу 

Національної ради з питань молоді – консультативно-дорадчого органу при 

Кабінеті Міністрів України. Винесла пропозицію підтримати її кандидатуру для 

делегування до Національної ради з питань молоді при КМУ.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 34 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0 

ВИРІШИЛИ: Делегувати голову Молодіжної ради Докус Ангеліну 

Олександрівну до змінного складу Національної ради з питань молоді – 

консультативно-дорадчого органу при Кабінеті Міністрів України. 

 

 

Голова Молодіжної ради при 

Одеській обласній державній  

(військовій) адміністрації 

 

 

 

Ангеліна ДОКУС 

 

Т.в.о. секретаря Молодіжної ради при 

Одеській обласній державній 

(військовій) адміністрації 

 

 

Катерина ЮХИМЕНКО 
 


